N3 «Cemectp III» Yacts I BapmanT 1
sin

I. ITokazaThb, uTo PYHKIUS Yy = yJIoBJIeTBOpsieT JAudpepeHnnaabHOMYy

ypaBHeHUIo £y + y = cos T.
II. HaiitTu obimmme uHTerpaJnl JuddepeHnuaabHbIX yPpaBHEHMI:

. 3y dy 5
2z - -
1. 5dtdx—2811’18ydy 2. 3COS€£—$2—+4
3. d—:\/4—t2~x 4. (22 + 1)y — 52 = 9y
x
I1I. Penmth 3agavy Komm m mocTponTh MHTETPAJIbHYIO KPUBYIO

(z=3)y =y—1, y(4) =2

IV. Haiitu obimue permmennsa anddepeHImaaibHbIX YPAaBHEHUI:

2

1. y'zy—2—|—4%—|—2 2. xy =22 +y ity

coS T
3. y’—%zxz 4. xy + by = por

V. Haiitu obmiue nmaTEerpaJjbl auddepeHnnajabHbIX YPaBHEHMIL:

1. ¢'zlnz =y 2. 4y =y —1

y(0) =
)

VI. Pemuts 3agauy Komm y” — e = 3, {

VII. Pemuth KpaeByio 3amaay y” — e?* = 3, {

VIII. Ha ocHOBaHUM ycCJI0BUS COCTaBUTH /i pepeHIimaabHoe ypaBHEHUE:
1. VrioBoit ko3 duimeHT HopMaJIi K KpUBOIi paBeH abIiicce TOYKHU IIepecedeH s
HOpMaJIn U KPUBOIi.

2. ¥Y110BOI KO3 DUIMEHT HOpMaJIN K KPUBOIT TPOMOPIIMOHA/IEH adIUCCe TOUKN
nepeceveHnst HOpMaJIl U KPUBOii.

3. YriuoBoit KoadpduineHT HOpMaJ K KPUBOH OOpPATHO IIPOIOPIMOHAJIEH
abIcce TOUYKM Iepecedennsl HOpMaJIil 1 KPUBOIL.

4. Ocjyiabenne MHTEHCUBHOCTH W3JIyUYEHHUST MPOIOPINOHAIBHO KOJUIECTBY
MOTJIOIIECHHOTO NU3JTy YeHMUS.

IX. Tesio HAXOUTCA B cpejie ¢ MocTosiHHOM TeMIitepaTrypoit T = 25°C'. 3a 20
MUHYT B pe3yJIbTaTe OXJIaXKJIeHUsI TeMIeparypa Teja nonunsmiack ot 80°C' 110
60°C'. 3a Kakoe BpeMsl ¢ Hada/Ia OXJIaxKJIeHUsI TeMIlepaTypa Tejia OHU3UTCS

10 40°C? (T1o 3akony Heiotona Besmanna oxiiaxk qenust AT mpomnoprinoHaibHa,
BPEMEHH OXJIAZKJICHUsI U PA3HOCTH TEMIIEPATY]D TeJla U CPEJIbI).



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.19" — 4y +3y=01.29y" — 4y +4y=01.3y" +4y +5y =0
1.4y +4y=0

2. Pemmure ypaBHeHUst:

2.1 y" — 4y + 3y =e** 2.2 ¢ — 4y’ + 3y = 4€**

2.3 y" — 4y + 4y = 3cos 2z + 2sin 2z 2.4 3 + 4y’ + by = 32? — 2z
3. Pemmre 3amaay Komm 3" — ¢ = 3¢** y(0) =2, 4/(0) =1

4. Pemure kpaeByio 3amaqy iy’ +14 = 3z y(0) =2, y (g) =0

5. Pemure (ABymMsi ciocobamu) cucrembl quddepeHmaabHbIX

YpPaBHEHUIA:
d d
S~ + 2y L 2p— s
51 ¢ 5.2 { 4@
@ _ ds 42
— =4dx — — = s
dt Y v~ !
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efE
I. ITokazaTb, uT0 DyHKIUA Y = 5e*2x+§ yI0BJIeTBOPsIET b depeHInaIbHOMY

ypasHeHuio y' + 2y = e”.
II. HaiiTu obimme uHTerpaJbl JuddepeHnnajibHbIX ypaBHEHMI:

dx 6y

1. cos2ydy = ———— 2. g7 9=L = 7y1/6
p e V27 — 922 dr Y
3. d—Z = (9 —4p)°’y’ 4. @@+ D)y -y =2y

I1I. Penmath 3agavy Kormm u mocTpouTh MHTETPaJIbHYI0 KPUBYIO
(y=3)y' =z+1, y(0)=4

IV. HaiitTu obmue pemienusi audpepeHnnajibHbIX ypaBHEHMI:

2
/:x+y 9 2y’:y—2+6g—|—3
x—y x x

1. vy

1
3. y +ycosx = §sin2x 4. ay —y=—2Inx
V. Haiitu obmine mHTEerpaJjbl auddepeHnnajabHbIX YPaBHEHMIL:

1 oz +y =1 2. ¢ =128

nooo2 y(l) =1
VI. Pemuts 3agaay Komm y x° =z, { (1) = 4
VII. Pemuth Kpaesyio 3amaay ¢’ — 2 =z, { z(g; i Z

VIII. Ha ocHOBaHuM ycJ/10BUs COCTaBUTH AuddpepeHnnaapbHoe ypaBHEeHUE:
1. VrioBoit ko3 duimeHT KacaTe/IbHO K KPUBOil paBeH adINcce TOUKH IepecevdeHnst
KacaTeJIbHOW U KPUBOIA.

2. YrJ10Boii KO3(hUINEHT KacaTe/JbHOI K KPUBOIl IIPOIIOPIMOHAJIEH abIucce
TOYKHU IIepecedeHnsl KacaTeJbHON 1 KPUBOIL.

3. Y1yi0Boit KO3 DUIMEHT KacaTeIbHONH K KPpUBO 00paTHO IIPOIOPINOHAJICH
abIcce TOYKH IepeceveHns KacaTe/IbHOM U KPUBOIA.

4. CKoOpoCTh TOJIypaciiajia BeliecTBa MPOIOPINOHaIbHA €10 KOJIMIECTRY.

IX. BemectBo A mpeobpasyercs B BemecTBo B B xo/1e XuMn1Ieckoit peakium

CO CKOPOCTBIO, IIPOIOPIIMOHAJIBHON KOJIMYECTBY HEIIPEoOPA30BaHHOT'O BEIECTBA.
KommmaectBo A depes 1 gac moc/ie Havdaja peakinuu paBHo 7,75 e, a depes 3

qaca — 1%2. CxkosibKo BemiecTBa A ObLI0 BHadaje peakiuu! Hepe3 kKakoe
BpeMs« II0cJIe Hadala peakinun oT semiecrsa A ocranercss 1% 7



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.1y " +3y +2y=01.2¢y" -2y +y=01.3y" — 2y + 5y =0
1.4y"+5y=0

2. Pemure ypaBHeHUst:

2.1y +3y +2y=(4—22)e* 2.2y + 3y +2y =4e*

2.3y — 2y +y=>5sine —3cosz 2.4y — 2 + 5y =4x —22° + 1

3. Pemure 3amaay Komm 3" + 4y = 3sin 3z y(0) =0, y'(0) =2

4. Pemmre kpaeByio 3amaqy y” — 2y = 6x+4 y(0) =1, y (1) = 2¢?

5. Pemure (ABymMsi ciocobamu) cucrembl quddepeHmaabHbIX

YPaBHEHUIL:
du dx
5.1 di 5.2 ay
— =A4u—2 — = -3
ds e dt THY
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I. ITokazaTs, uyro pyukuus y = /1 — x2+2 yaosiaersopser quddepeHnnaabHOMy
ypasuenmo (1 — z%)y' + zy = 2.
I1. HaiitTu obmme uHTerpaJnl guddepeHnmaibHbIX yPpaBHEHMIA:

dy dy 1
1. tgxdr = —"— A
& Lrat 10 — 5y dx  cos(7 —y)
dz

3. =V (5 —4z)32* 4. y* —5sinx =ysina
x
I1I. Penmuth 3agauy Kol u mocTpouTh MHTETPaJIbHYI0 KPUBYIO
(z+4)y =y—2, y(-3)=3

IV. Haiitu obinue pemrenust gnddpepeHnnaabHbIX ypaBHEHUI:

2. (Tx—1)"

2
P Y QY )T+ 2y
1
3. y'—l—gzajJr 4. (@ +4)y +ay=1

x
V. Haiitn obimue mHTErpagbl AnddepeHmaabHbIX YPaBHEHTIA:

1. Qxy”:y' 2. yy"+1:y’2

m
VI. Pemmnts 3anauy Komm cos®zy” =1, Y (Z) -

VII. Pemmnts kpaeByio 3amady cos> xy’ = 1,

<
—
3
~——
I

4
VIII. Ha ocHOBaHum! ycjaoBus cocTaBuUTh auddepeHnnaibHoe ypaBHEHNE:

1. ¥YrioBoit ko3 puiuenT HopMaJIl K KpUBOI paBeH OpMHATE TOUKH ITepecevdeHnst
HOpMaJI U KPUBOIL.

2. ¥VraoBoit KoadpduImenT HopMaJn K KPUBOH MPOTOPINOHAEH OpJINHATE
TOYKHU TIepecevdeHnst HOpMaJii U KPUBOIA.

3. YrioBoit Kod(dUIMEHT HOpMaJii K KPUBOIl OOpaTHO INPOIOPLIHMOHAJIECH
op/inHaTe TOYKHU Tepecevennsi HOpMaJu 1 KPUBOIi.

4. N3amenenne quc/ia JTIo/eil, 3HAIOMIX O CEHCAIIH, ITPOIMOPITMOHAILHO YHUCTY

TeX, KTO 3HAEeT, 1 YNCJIy TeX, KTO He 3HaeT O Hell.

IX. Bak emkoctbio 100 1 HAITOJTHEH XUMHYECKUM PACTBOPOM BerecTBa A

U COeJIUHEH C TaKUM yKe OakoM. 3a MHUHYTY B OaK BTeKaeT 3 JI BOJLI U
TaKoe YKe KOJIMUeCTBO CMECH TIepeKaunBaeTCsl BO BTOPOIi 0aK, mepBOHAYAIBLHO
HAIIOJTHEHHBII BOJIOM (M30BITOK YKUIKOCTU BBLINBAETCs Jjist 09ucTKi ). Onpee s
gepe3 Kakoe BpeMsi B DaKaxX OKayKeTcsl OJIMHAKOBOE KOJIMYIECTBO BelecTBa A
(KOHIIEHTpAITHsI, T.€. KOJIMIeCTBO BEIecTBa B 1 JT pacTBOpPa, 0CTAeTCs HEM3MEHHOi
3a Bpems At).



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.1y -4y =01.29"+6y +99y=01.3¢y"+6y +10y =0

1.4y +2y=0

2. Pemure ypaBHeHUst:

2.1 y" — 4y = 3cos3x 2.2 ¢ — 4y = 42? — 2z

2.3 ¢ + 6y’ + 9y = 4e3* 2.4 y" + 6y + 10y = 4 cos 5z + sin bz

3. Pemmre 3amaay Komm " — 9y + 14y = 3e¢” y(0) =0, 3/ (0) =0
4. Pemmre kpaeByio 3aga4dy iy’ + 9y =2z —4 y(0) =1, y (%) =1

5. Pemure (ABymMsi ciocobamu) cucrembl qudpepeHmaabHbIX

YpPaBHEHUIA:
d d
—x:—2x—|—4y L p—2s
51 ¢ 52 { o
dy ds
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I. ITokazaTh, uro bynknus y = tg In 4x ynosiersopsieT guddepeHImasbHOMY

/ I+ 92
YPaBHEHUIO | = .
x
II. Haiitu obimue mHTErpaJjbl auddepeHnnaabHbIX ypaBHEHMIL:
dx dy
1. Sdy = ———— 2. 2w g 9%
Y= o T2 i
dq In® ¢

3. 4. (2 =4y — Sy =2y

dt gt
I1I. Penmth 3aaavy Komm m mocTpouTh MHTETPAJIbHYIO KPUBYIO
(y+ 1y =25 y(1)=7

IV. Haiitu obiue perenunsa aundepeHImaaibHbIX YPaBHEHMI:

2
1. xy =222 +9y2+y 2. y’:y—2+8%+12

3wty =¢ 4 y/_;:sinhlx

V. Haiitn obimue mHTErpagbl AnddepeHmaabHbIX YPaBHEHTIA:

1. o/ +y =2+1 2. (y—l—l)y”:y'Q—l—y

V1. Pemutrs 3agaay Komm 3" — sin2x = 0, { yy'Egg i (1)
o y(0) =0
VII. Pemmuts KpaeBylo 3aga4y ¥y — sin2z = 0, ’ (E) 1
5) =

VIII. Ha ocHOBaHWM yCJI0BUSA COCTaBUTH JAnddepeHImaabHoe ypaBHEeHNE:
1. YriioBoit KoadduinenT KacarebHON K KPUBOI paBeH KBaIpaTy OP/IMHATHI
TOYKU IIepeceveHns KacaTe/IbHOI U KPUBOIA.

2. ¥YruoBoit Koo puIMeHT KacaTeJbHOI K KPUBOIi IPOIIOPIIMOHAJIEH KBAPaTy
Op/INHATHI TOYKN MepecedyeHns KacaTeJbHON 1 KPUBOIL.

3. YryioBoit KO3 PUIMEeHT KacaTeIbHONH K KPUBOi 0OpaTHO ITPOITOPINOHAJIEH
KBaJIpaTy OpJMHATHI TOUKHU IIepecedeHns] KacaTeJbHOIl U KPHUBOIL.

4. I'pageHT TeMIepaTyphl B KazKJI0i TOUKe CTePKHsI IIPOIIOPINOHAJIEH PACCTOSHITO
OT TOYKH JIO HAYAJIa CTEPIKHSI.

IX. B bake maxomurcst 60 1 pactBopa, cojepzkaiiero b0 r BemectBa A. B
KayKJIyl0o MUHYTY B OaK BJINBAETCs 3 J1 BOJIBI U BHITEKAET 2 J1 pacTBopa. KoHIieHTpaliust
pacTBOPA, T.€. KOJIMIECTBO BElecTBa B 1 J1 pacTBOpa, MOJJIEPYKUBACTCsI IIOCTOSTHHOIA.
CkoJstbKo BerecTBa A ocranercs B bake depes 40 mun?



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.1y =5y +6y=01.2¢y"+8y) +16y=01.3¢y" +8y +20y =0
1.4y"+3y=0

2. Pemure ypaBHeHUst:

2.1 y" — 5y + 6y = 6e” 2.2 ¢ — 5y + 6y = 2

2.3 ¢ + 8y’ + 16y = 4cosdx + sindx 2.4 " + 8y + 20y = 22> — 6

3. Pemure 3amaay Komm 3" + 9y = 3cosdx y(0) =3, y'(0) =0
4. Pemmre kpaesyio 3amaay y”’ — 2y =1 — 22 y(0) =3, y (1) = €

5. Pemure (aABymsi ciocobamu) cucrembl guddepeHmaabHbIx

YPaBHEHUIL:

d d

d_x: r — 4y d—u:—BU—QU
5.1 t 5.2 ¢ 48
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I. ITokazaTh, YT0 DyHKIMA Y = (:U2+1)e”32 yJ10BJIeTBOPsieT g hepeHInaIbHOMY
ypasnenuto iy — 2zy = 2xe” .
II. Haiitu obimue nmHTerpasibl auddepeHIimajabHbIX YPaBHEHMIA:

d d 1
1. —2  —2sinbadr 2. 5L =
SZOSZ 2y dr  cosdy
3. d_gz{ = (1 +y)** 4. ctgry —4dcosz = y?cosx

III. Pemuth 3ajiauy Konim u mocTpouTh MHTErpajJbHyI0 KPUBYIO

(v —4)y' =y —2, y(5)=3

IV. Haiitu obiue pernenus audpdepeHIimaibHbIX YPAaBHEHNI:

2 — 2
1.y =L 45843 20 y=2"%
x? x x+ 2y

3. y’—xilzx 4. (z+ 1)y =3y =(x+1)°

V. HaiitTu obirmme maTerpasbl auddepeHnnajabHbIX yPaBHEHUIA:

1
1. tgaz-y”—y': : 9 yy//: 1_'_y/2
sin x
n_ 2r __ y(O) =1
VI. Pemuts 3amaay Komm y" — e* = 3, { J/(0) =3
VII. Pemmnts kpaeByio 3agady iy’ — e* = 3, { zgg; i 5

VIII. Ha ocHOBaHWM yCJI0BUSA COCTaBUTH JAnddepeHIimaapbHoe ypaBHEeHNE:
1. ITpupocT HacesieHns paBeH €ro KOJIMIECTBY.

2. IIpupoct nacenenns mpomoprnroHaeH ero KOJniecTsy.

3. lIameHeHne KoJIm4yecTBa KICJI0PO/ia B KOMHATE 00PaTHO IIPOIIOPIINOHAJIBHO
KOJINYECTBY JIIOJIeil B KOMHATE.

4. Pabora raza mpu c:kaTuu MpoNOpIOHaIbHa JaBIECHUIO ras3a.

IX. HamosHeHHBIil BOJOH IIIMHAD BLICOTOH 3 M 1 ILIomagbio aHa 0, SM?
IMeeT B JiHe oTBepcrne mionaabio 0, 1m?. OnpeenTs BpeMs HOJHOTO HCTEUCHHST
BOsibI uepe3 oreepcrue. (CKOpoCTh meTedeHust BOAbl v = +/2gh, e h —
BBICOTA CJIOST B JIAHHBIT MOMEHT BPEMEHI. )



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.1¢y" —4y=01.29"+10y + 25y =01.3 y" — 4y + 5y =0
1.4y"+7y=0

2. Pemmure ypaBHeHUst:

2.1y —4dy = 3z —8)e* 2.2y —dy = 2™

2.3y + 10y + 25y =4 — 22 + 2% 2.4 v — 4y + 5y = sin 3z — 2 cos 3z
3. Pemmre 3amaay Komm " — 4y’ = 6¢3* y(0) =1, ¢/(0) =1

4. Pemmre kpaeByio 3agady y' + 16y =4x —1 y(0) =0, y <g) =1

5. Pemure (ABymsi ciocobamu) cucrembl quddepeHImaabHbIX

YpPaBHEHUIA:
d d
—x:5x+7y —p:—3p+23
51 ¢ 5.2 { 4@
dy ds
— = -y — = —4p + 3s



N3 «Cemectp III» Yacts I BapuanT 6

I. [lokazars, uro dyukims y = x(3—cos x) yaosaerBopsieT JuddepeHuaTbHOMy
ypasuenuio xy =y + 2 sin x.
II. Haiitu obimue nHTerpaJibl guddepeHInajabHbIX YPaBHEHMIA:

dy dy
1. 6fzde=—"2 o Y _5 9
dﬁx 25 — 10042 © A Y
> d_T: (14735 4 (2°=3)y —y'=ay'
S

III. Pemuth 3ajiauy Konim u mocTpouTh MHTErpajJbHyI0 KPUBYIO
(y—2)y =2+5, y(—4) =6

IV. Haiitu obiue pernenus audppepeHIimaibHbIX YPAaBHEHMI:

2

1. oy =3Vx+y+y 2 3y’:y—2+103+10
T T
3. y/+2£:x2 4. xy — 2y = 2° cosdx
T

V. Haiitu obirue nHTerpaJbl auddepeHnnajabHbIX yPaBHEHUIA:

1. 2%y 4z =1 2. Qy+5)yy = 4y'2

v { y(0) = 0,5

V1. Pemnts 3agaay Komm 3" = cos =, J/(0) = 0,25

2

VII. Pemuth KpaeBylo 3ajady Y = coS f, { y(0) =0

2 y(m) =0

VIII. Ha ocHOBaHuu yc/10Bus cOCTaBUTh AnudpepeHnnaapbHoe ypaBHEeHUE:
1. Cuna Tpenus paBHa MPOWIEHHOMY Ty TH.
2. Cua TpeHust IPOIOPIMOHAJIBHA TTPONIEHHOMY Iy TH.
3. 2. Cua TpeHust o6paTHO MPOIOPINOHAIbHA, IPOIJIEHHOMY Iy TH.
4. CKOpOCTh M3MEHEHUs TeMIIePaTypPhl MPOMOPINOHAIbHA TTOTOKY TeTLa.
IX. B mumnapuyaeckom cocyie oobemom 10 J1 armocdepHblii BO3IYX a/iadaTHaecKu
(6e3 oOMeHa TeIIOTHI ¢ OKpYZKAoIIell cpefioii) cKumaercs 10 oobeMa 4 JI.
Beraucmts pabory cxarust. (Pabora nmpornoprinonalibHa MIOMA/H MOHePeTHOrO
cevenus W JIaBJIEHUIO BJIOJIb HAllpaB/ieHus cxkarus. 3akon [lyaccona:

k
1
P =P, (%) , e k= 1 Armocdepnoe nasienune — 1033 H/M2 )



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.19" -6y +8y=01.2¢y" — 12/ + 36y =0 1.3 ¢ +4y + 13y =0
1.4y"+25y=0

2. Pemmure ypaBHeHUst:

2.1 y" — 6y + 8y = 4e>* 2.2 ¢/ — 6y’ + 8y = 2™

2.3 ¢’ — 12y’ + 36y = 6 cos 3z + 2sin 3z 2.4 v" + 4y + 13y = = — 42?
3. Pemure 3amaay Kommu ¢’ + 36y = 4sin2z y(0) =0, 4/(0) =0

4. Pemmre kpaeByio 3amaqy v’ — 4y’ = 5z —2 y(0) =0, y(1) = 2¢*

5. Pemure (aABymsi ciocobamu) cucrembl qucdepeHmaabHbIx

YPaBHEHUIL:

d d

e 2r — vy ¢ —2u + 8v
51 ¢ & 5.2 ff
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x
I. ITokazark, 4T0 DyHKINA Yy = yI0BJIeTBOPsieT AudpepeHnnaabHOMY
ypasHenuio y — ytgr = :
COS T
11. Haiitu obmiue mHTErpaJjibl auddepeHnnaabHbIX YPaBHEHMIA:
dy dy 4+ 9y?
1. ctgdxdr =—"— 2. 3—==——
& 4 —vy dr  cos?2x

d
3. d—f — Yz 22 4 y —5z=9zry
I11. Pemmnth 3aaay Konm n mocTpouTh MHTErpaJbHyI0 KPUBYIO

(x+5)y =y—3, y(—4) =4

IV. Haiitu obimue permennsa andpepeHInaabHbIX YPABHEHMI:

2 4r —
1. 4y’:%+10%+5 2. y’:$+4z
2xy

=142*> 4. zlnay —y=zlnz

!/
Y 142

V. Haiitu obuue unterpaibl auddepeHnuaibHblX ypaBHEHNIA:
1. ' ctg2r+2y' =0 2. 2y +¢° =0

y(0
0)

Nt
U—(}—‘

VI. Pemntsb 3amaay Komm ¢ — o = sin 2z, { J( E

VII. PemnuTh KpaeBylo 3agady ¢ — r = sin 2z, {

0)
m) =

gp/\/—\

VIII. Ha ocHOBaHUM yCJIOBHSI COCTABUTH ,L[I/ch(bepeﬂu;n bHOE YpaBHEHUeE:
1. CkopocTh Tejia paBHa KBaJIpaTy IPOIIeHHOIO Iy TH.

2. CKopocThb TeJjia MPOIOPIMOHaIbHA KBaJIpaTy IIPOIIeHHOrO Iy TH.

3. CkopocTh Tejia 00paTHO IPOIOPINOHAIBHA KBaJIPaTy MPOIJIEHHOIO IyTH

4. IlnorHOCTH TE/1a 0OPATHO IMTPOITOPIINOHABLHA 00HEMY, 3aHUMAEMOMY TEJIOM.

IX. B 6ak, comepzxarmiuit 20 J1 BOJbI, HEIPEPBIBHO MMOCTYIAET CO CKOPOCTHIO

5 JI/MUH XUMUYEeCKUIl pacTBOP, B KayKJIOM JINTpe KoToporo 0, 2 K BerecTsa

A. Tlosyuennasi cMech BbITeKaeT u3 Oaka ¢ TOil »Ke CKOPOCThIO. CKOJIBKO

BeriecTBa A Oyner B Oake depe3 4 MuH !



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.19"+3y =01.29" — 14y +49y =0 1.3 3" — 6y + 25y =0
1.4y"+6y=0

2. Pemure ypaBHeHUst:

2.1 9" 43y = (6 —2x)e' 2.2y + 3y = 42? — 5z + 2

2.3 ¢ — 14y’ + 49y = 7% 2.4 " — 6y + 25y = 3 cos 2z + sin 2z

3. Pemme 3amaay Komm 3’ — y = 5¢* y(0) = 4, y'(0) =2

4. Pemmre kpaeByio 3aga4dy i’ + 25y =z —2 y(0) =1, y (1) =0

10
5. Pemure (ABymMsi ciocobamu) cucrembl qudpepeHmaabHbIX
YpPaBHEHUIA:
d d
—x:4x—3y —p:—p—|—25
dt dx
5.1 5.2
4y 12 ds 4
dt Y dr ¢
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I. ITokaszars, uto dyukimsa y = (z+1)(e”—1) yaoiersopsier nuddepeHimagibHOMY

ypaBHenuio 3 — A e’(z +1).

r+1
II. Haiitn obimme mHTErpasbl anddepeHImaabHbIX YPaBHEHTIA:
dx dy
dy v= o =y +2)
3. d—Z:\5/2+zx2 4. (x+5)y —y==ay
x

I1I. Pemmth 3agavy Komm m mocTponTh MHTErPAJIBHYIO KPUBYIO
(y+1)y =z —4, y(5) =0

IV. Haiitu obiue pemrenust gnddpepeHnnaabHbIX ypaBHEHUI:

2

1. xy =222 +y2+y 2. y’:y—2—4y—|—4
T T
in 5
3. ¢ 4ytgr=cos’z 4 xy,+3y:sm2:c
T

V. HaiitTu obimme maTerpaJabl auddepeHnnajabHbIX yPaBHEHUIA:

1. x?,y// + :1323/ -1 92 yy// _ y/?

y(0) =
)

VI. Pemuts 3amauy Komm y” = e — 1z, {

VII. Pemnts kpaeByio 3agauy v’ = e* — z, { y(1) = 0
VIII. Ha ocHoBanum ycjoBus cocTaBuTh auddepeHnnaibHoe ypaBHEHNE:
1. I'pajimenT TemmepaTypbl B TOUYKE pPaBeH PACCTOSHUIO OT TOUKH JI0 OCH
Op/IMHAT.

2. I'pajgenT TemuepaTypbl B TOUYKE ITPOIOPIMOHAJIEH PACCTOSTHUIO OT TOYKHU

JI0 OCU OpJINHAT.

3. I'pajineHT TemiepaTypbl B TOUKe 0OPATHO IIPOIOPIUOHAJIEH PACCTOSIHUIO

OT TOYKH JIO OCH Op/INHAT.

4. TIpupocT Hace/eHnus MPOIOPIIMOHAJIEH €r0 YUCJTEHHOCTH.

IX. CgepJio, nBurasicb co CKOpocTbio 4 M/c, pOOUBaET CTEHY TOJIIIHOL

20 cM ¥ BBIXOJUT U3 Hee cOo cKopocTbio 1 M/c. Haiitu Bpemst JBHZKeHHs
cBepJia B CTEHE, €CJIN CIJIa CONPOTUBJIEHNS CTEHBI TPOITOPINOHAIbHA KBAIPATY
CKOPOCTH JIBUZKEHUS CBEP.JIA.



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.19"+8/ +Ty=01.24y"—16y + 64y =013 y" + 2y + 17y =0
1.4y"+8y=0

2. Pemure ypaBHeHUst:

2.1y + 8y + Ty =6e" 2.2 ¢y" + 8/ + Ty =3

2.3 ¢’ — 16y’ + 64y = 4sin 6z — cos 6z 2.4 y" + 2y + 17y = 22° — 4o + 3
3. Pemmre zamaay Komm 3" + 49y = 2cos 3z y(0) =0, '(0) =1

4. Pemmre kpaeByio 3amaqy ¢’ — 3y =3z +4 y(0) =1, y(1) = 4¢®

5. Pemure (ABymsi ciocobamu) cucrembl quddepeHmaabHbIX

YPaBHEHUIL:
dz dx L3
— = z-— — = -
dz Y dt Y
5.1 dy 5.2 dy
— = —0 2 — =6 —14
de T a
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I. ITokazarn, uro dyukimsa y = —v/ x4 — 2 ynossersopsier nudepeHnuajibHOMy

ypasienuio xyy — y* = ot

II. Haiitu obmme uHTerpaJnl JuddepeHnmaibHbIX yPpaBHEHMI:

1—422d
1. sintde=2%dy 2. — Y9
q e dx
S
3. d—:(2+82)a: 4. xy — 5y = 3xy
Wi

I1I. Penmuth 3agavy Korim u mocTpouTh MHTETPAJIbHYI0 KPUBYIO
(z—6)y' =y+3, y(7)=-2

IV. HaiitTu obmue pemienusi audpepeHnnajibHbIX ypaBHEHMI:

2
-5
1L 3y =L 18044 0 y=2"2
22 x T + Dy
3. Y — ilzﬁ 4. xy — 3y =zt cos 3z
T

V. Haiitu obirmue naTerpasbl guddepeHnnajbHbIX yPaBHEHUIA:
1. tgx-y' =2y 2. 4’y =yt—1

y(0) =1
y'(0) =3
y(0)=0

y(m) =
VIII. Ha ocHOBaHMM yCJI0BUSA COCTaBUTH AnddepeHImaapbHoe ypaBHEeHNE:

VI. Pemurs 3agaay Kommu y” cos® z = sin z, {

VII. Pemmutsb KpaeByio 3ama4dy ¢ cos® z = sin z, {

1. CkopocTb U3MEHEHWST SHEPTUHN Tesla PaBHa Macce TeJa.

2. CKopoCTh M3MEHEHUsI SHEPIUU TeJia MPOIOPINOHAIbHA Macce TeJia.

3. CkopocTh U3MEHEHHs SHEPruu Teja 00paTHO MPOMOPIUOHAIbHA Macce
Tesia.

4. VIamenenune dnciia Jrojeil, 3HAIONUX 0 peKjaMe, MPOIOPIMOHATIBHO TUCTY
Tex, KTO

O Hell 3HaeT W TeM, KTO O Heil Hu4ero He 3Haer.

IX. Ciaurok MertaJsia ¢ TeMieparypoit 20° repe;1 IpoKaTKOIl T0JI0XKEH B I1eUb,
TeMIlepaTypa KOTOpOil paBHOMEPHO IIOBBINMIAETCs BTedeHne daca or 20° 10
120°. HaiiTn 3akoH HarpeBaHUs CJIUTKA, €CJAU MPU PA3HOCTU TeMIEPaTyp
Medr U CJINTKA B 1’ CIMTOK HAIPEBAETCs CO CKOPOCTHIO N3MEHEHUS TEMITEPATY PhI
niporioprinonasbroit 1. (Kosddurment mponoprmonaabaoctn k. )



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU

Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.1y +4y +3y=01.29y" —4y +4y=01.3y" — 4y + 13y =0
1.4y +2y=0

2. Pemure ypaBHeHUs:

2.1y " +4y +3y=e** 229" +4y/ +3y=¢"

2.3y —4y +4y =32° —4x 2.4y — 4y + 13y = 2sindx + 5cos 4z
3. Pemmre 3amaay Komm " — 2y = 4¢” y(0) =1, 4'(0) =0

3
4. Pemmre kpaeByto 3aga4dy y' +vy =2z —3 y(0) =2, y (—W> =1

2
5. Pemure (aBymsi ciocobamu) cucrembl quddepeHmaabHbIX
YPaBHEHUIL:
d d
o r — 2y —p:—2p+33
dt dx
5.1 5.2
W _5p 44 s _
— = bz — = — s
dt i dz 7
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1’+x2

I. ITokazars, uro dyukmua y = €% 42e” yaosierBopsier auddepeHinaabHOMy

ypaBHeHUIo i — y = 2wt

II. Haiitn obimue mHTerpasabl anddepeHImaabHbIX YPaBHEHTIA:

d
1. 1+ 2xdxr =3sin3ydy 2. (x—|—2)d—y:tg4y
x
dv

3. - = (5 —v)*t* 4. (2* =3 +9° =ay®

I1I. Pemmth 3agavy Komm m mocTponTh MHTETPAJIBHYIO KPUBYIO
(y—2)y =a+8, y(-7)=3

IV. Haiitu obiue pemtenusi anddepeHnnaabHbIX ypaBHEHUI:

2
1. oy =322 +9y2+y 2. 2y/=y—2+5g+2
x x
! ry . 1 / 4 6z
3. y+x2—4_az2—4 4. zy —4dy=2x"e

V. HaiitTu obimme maTErpasbl auddepeHnnajabHbIX yPaBHEHUIA:

1. /' +y +2=0 2. 2y’ = —y'2

7r
/(-
VI. Pemmmnrs 3agauay Komm ¢ sin? 4z = 4, 8
v (5) =0
7r
)
VII. Pemnts kpaeByio 3ama4dy ¢ sin’4z = 4, 6%3
Y —) =0
8

VIII. Ha ocHoBanuu ycjoBusi cOCTaBUTh auddepeHnnaibHoe ypaBHEHNE:
1. CkopocTh najeHust Tejaa paBHa BbICOTE I1aJIeHUS.

2. CKopocCTb 1aJieHusI TeJia IPOIOPINOHAIbHA BBICOTE 1A 1eHNUS.

3. CKopoCThb IajieHns Tejia 00PaTHO MPOIOPIIMOHAIBHA BBICOTE A ICHIMSI.

4. CKOPOCTDH IOJIypacIiajia BeIecTBa IPOIOPIIOHAIbHA er0 KOJINIeCTBY.

IX. Iloryomenne ¢cBETOBOTO MOTOKA TOHKHM CJI0EM BOJIBI IIPOIOPINOHAILHO
TOJIIIHE CJIOSI U TIOTOKY, HaJAl0IeMy Ha €ro IMOBEPXHOCTb. 3Hasl, 9TO IIPH
IPOXOXKJIEHNN Yepe3 CJION TOJIIIHON 3 M noryiomaercs 0, 7 mepBoHaYaJIbHOIO

cBeToBOro 1oroka. OnpengesnTb, Kakoil HPOIEHT ero Joijaer 10 IiyOuHbI
12 wm.



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.1y -3y =01.29"4+6y +99y=01.3y" -6y + 10y =0
1.4y"+3y=0

2. Pemure ypaBHeHUst:

2.1y" —3y =5sin2x 2.2 y" — 3y =222 — 4z + 1

2.3 y" + 6y +9y = (22 — 3)e* 2.4 9" — 6y + 10y = 3e**

3. Pemure 3amaay Komm ¢’ + 4y = 2cos4r y(0) =0, ¢/ (0) =1
4. Pemmre kpaeByto 3agaqdy y' —y =4z y(0) =0, y(1) =4e

5. Pemure (ABymsi ciocobamu) cucrembl quddepeHmaabHbIX

YpPaBHEHUIL:
d d
d—u:2u+4v d—y:3y+32
5.1 s 52 ¢ @
dv dz
— =—-u— v — =5y+ =z

ds dt
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4

COS T

I. ITokazaThb, 4TO PYHKIUS Yy = yJI0BJIeTBOpsieT JAudpepeHnnaabHOMY

ypasnenuio y —tgx -y = 0.
II. HaiiTu obime uHTerpaJbl JuddepeHnnajibHbIX yPpaBHEHMI:

d
1. ctg3xdr = 2cos2ydy 2. 3yd—y = cos® 3z
x
du

3. —
dy

=+v1—u2-y 4. y*y + 22 = 2xy

I1I. Penmth 3agavy Kommm m mocTponTh MHTETPAJIBHYIO KPUBYIO
(z+4)y =y -8, y(=3) =9

IV. Haiitu obiue permenuns audepeHIimaaibHbIX YPAaBHEHMI:

2
r+4
L y=L 62410 2 ¢ = Y
x? x 4o — vy
, _ ) COS T
3. y tyctgr=sinz 4 xy +06y=—
x

V. Haiitn obimue nHTErpabl AnddepeHmaabHbIX YPaBHEHTIA:

1
1. my//_y/_{_;:() 9 yy//+y2y/:y/2

VI. Pemmnrs 3agaay Komm  (3z + 2)%) = 3, { yy’Eg; i ;
VII. Pemurh kpaeByio 3aqady (3 + 2)2?// = 3, { ?:i((l)i i ;

VIII. Ha ocHoBanumu ycjoBus cocTaBUTh auddepeHnunaibHoe ypaBHEHNE:
1. Pactsa:xenne Tesia paBHO TPUJIOXKEHHON CHIE.

2. Pactsikenue Tesia MpoOIOPIIMOHAIBHO IIPUJIOXKEHHOI crIe.

3. Pactsikenue Tesia 0OpaTHO ITPOITOPINOHAIBLHO MTPUJIOYKEHHO Cue.

4. CKOpOCTh NCTEUYEHUsI XKITKOCTHU ITPOIOPIIMOHAJILHA YPOBHIO BHICOTHI HCTEIEHUSI .
IX. B nomeniennu nexa smectumoctbio 10800 M® Bosmyx comepxxut 0, 12%
YIVIEKUCIIOTHL. BEHTUIATOPEI T0CTABISAIOT CBeXKUI BO31yX, cojepzkaruit 0, 04%
YIJIEKUCIOTHI, B KojmdecTse a M°/muH. Ilpenonaras, 4To KOHIEHTpalus
YTJIEKICIOTHI BO BCEX YACTAX IMOMEIEHN B KaXKIbIIT MOMEHT BpeMeHN OJ1Ha, 1
Tazke (CMeIIeHne YHCTOrO BO3/IYXa € 3arPsi3HEHHBIM TIPOMCXOIUT HEME/JIEHHO ),
paccunTaTh KakKoBa JIOJKHA ObITh MOIHOCTH BEHTHUJISTOPOB, YTOOBI depes

10 Mun copepzkanue yrjaeKucjaoTsl He npesbiaio 0, 06%.



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.1y =3y +2y=01.2¢y"+2y +y=01.3¢y" -2y + 5y =0
1.4y"+5y=0

2. Pemmure ypaBHeHUst:

2.1y — 3y +2y = (xz — 4)e™ 2.2 ¢ — 3y + 2y = 3e**

2.3y +2y +y=>5sin3z — 2cos3z 2.4y — 2y + 5y = 2* + 1

3. Pemmre 3amaay Komm "’ — 9y + 18y = 2¢” y(0) =1, ¢/'(0) =2
4. Pemmre kpaeByio 3aga4dy iy’ + 9y =4 — 2z y(0) =1, y (g) =0

5. Pemure (ABymMsi ciocobamu) cucrembl qudpepeHmaabHbIX

YpPaBHEHUIA:

d d

d_u: u— Tv d—p:—2p—|—85
5.1 di 5.2 dfg

— = —4du+4v — = 2p+4s

ds dx
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I. ITokazarn, uro dyukima y = \/ 22 — x yaosiaersopseT JuddepeHnnaabHOMY

,_
yPaBHEHUIO ¥ = :
2xy
II. Haiitu obimue nmHTerpaJibl gnddepeHImajabHbIX YPaBHEHMIA:
dx dy
1. (1—y)idy = 2. y(I+2*)==az(y—1
(d Yy =5 y(l+27) - =a(y —1)
3. d—r:x(?)r—él) 4. (x4 1)y —y=4zy
x

I1I. Penmath 3agavy Korim u mocTpouTh MHTETPAJIbHYI0 KPUBYIO
(y+ 1Dy =z+2, y(-1)=0

IV. HaiitTu obmiue pemienusi nudpepeHnnajibHbIX ypaBHEHMI:

2
1. xy =232 +y2+y 2. 23/2%4—6%—!—3
1

3. y’+ytga::§sin2x 4. (z+2)0y —y=a*+2x
V. Halitu obuue naTerpaisl auddepeHnualbHbIX YPaBHEHMIA:
1. oy +y =z 2. y' =128

3 2 { y(1) =0

" L
VI. Penmts 3agavy Komm ¢y — x° = 27, y(1) = 3

3_ o {y(0)=1

VII. Pemuth KpaeBylo 3ajgady ¢ — 1° = 7,
y(2) =3

VIII. Ha ocHOBaHuM ycjaoBus cOCTaBUTh auddepeHnnaibHoe ypaBHEHNE:
1. Izmenenne npuObLIN paBHO 00beMY KallUTaJIOBIOKEHNI.

2. Izamenenune npuObLIE MPOMOPINOHAIBHO 00bEeMY KAITHTATOBIOYKEHHI.

3. amenenue npuObLIN 00paTHO IMPOIOPIIMOHAIBHO 00beMY KallnTaI0B/I0XKEHMIA.

4. CKOpOCTh TeJIa MPOIOPINOHAIbHA KBAIPATHOMY KOPHIO I3 BEJIMUNHBI PO IEHHOTO
Iy TH.

IX. ITpu uccnenoBanun pocta HHMOPMAIMOHHBIX TTOTOKOB UCXOJIAT W3 MPEIIOI0KEHNUS,
YTO CKOPOCTL POCTa MyOJUKAIIIT MTPOMOPIMOHAIBHA JTOCTUTHYTOMY YPOBHIO

qucaa nybsmkanumii. Haifitm 3akoH, onpeensonuii JOCTUTHYTBI yPOBEHD

qucsta mybankanuii. [Ipu oTHOCUTETBHON CKOPOCTH POCTa YNC/Ia ITyO TIKAIHT

B 7% depe3 CKOJIbLKO JIeT YABOUTCS YUCJIO TTyOIuKalmii 7



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.1y " +4y =01.2¢y" — 14y + 49y =0 1.3 /" — 69/ + 25y = 0

1.4y" +6y=0

2. Pemure ypaBHeHUst:

2.1y +4y = (3x+5)e** 2.2 ¢ + 4y = 42> — 32 + 2

2.3 y" — 14y’ + 49y = 2cos 2z 2.4 y" — 6y + 25y = 2%

3. Pemure 3amaay Komm 3" + 9y = 2sin 2z y(0) =0, y'(0) =4

4. Pemmre kpaesyio 3amaay y” — 2y = 4z — 5 y(0) = 2, y (1) = 4¢?

5. Pemure (ABymsi ciocobamu) cucrembl quddepeHmaabHbIX

YPaBHEHUIL:
d d
dx ds
5.1 5.2
dz 3y + dv 5
— = z — = du— v
dx Y ds
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sin

I. ITokazark, 4T0 PyHKIUSA Yy = yzoBjeTBopsieT JuddepeHiajibHOMY

ypaBHeHUIo £y + y = cos T.

II. HaiiTu obimmme uHTerpaJnl JuddepeHnuaabHbIX yPpaBHEHMI:

xdx dy y+5
22— 1 Yiz ~ 2211

dt
3. d—:\/(4—t)x 4. 3y + 2% = 32%y
T

I1I. Penmuth 3agavy Korium u mocTpouTh MHTETPAJIbHYIO0 KPUBYIO

1. = e Vdy 2.

(z—=6)y'=y+2, y(7)=-1

IV. Haiitu obimmue pemennsa anddepeHInaaibHbIX YPABHEHMIA:

2
T —9
13y =L 47213 2 y=2"2
2
x x 5.7:—|—y3w
3 y’—%:xﬁ 4 g;y’—|-y:_e

VI. Pemuts 3agauy Komm y” — e =1, { |

y(0) =0

y(1) =0

VIII. Ha ocHOBaHNM yCJIOBUSA COCTaBUTH AnddepeHImaapbHoe ypaBHEeHNE:
1. VrioBoit kKoadduimeHT HopMaIn K KpuBOil paBeH KyOy adIUCChl TOUKH
1epeceveHnst HOpMaJu 1 KPUBOIA.

VII. Pemmntsb kpaeByio 3amaay y" — e =1, {

2. Y110B0oit K03 UIIMEHT HOPMAJIN K KPUBOI ITPOIOPIINOHAJICH KyOy adIICCh
TOUYKHU IIepecevdeHnsi HOpMaJii U KPUBOI.

3. YrioBoit KoddduIMeHT HOpMaJii K KPUBOIl 0OpaTHO IPOIOPIMOHAJIEH
KyOy abIuccehl TOUKHU IepecevdeHnst HOPMaJI U KPUBOii.

4. OcnabjeHne MHTEHCUBHOCTU U3JIy4YeHUsI IIPOIOPIUOHAJILHO KOJUIECTBY
HIOTJIOIIIEHHOI'O U3J1yYeHHUs.

IX. [Lnomags TpeyroiabHIKa, 00pa3oBaHHOro pajanyc-sekropom OM jr0boit
roukn M (z,y) kpusoii, Kacareabuoit M P B 970l Touke 1 ocbto Ox, paBHa
2. Kpusag npoxomut depes touky A(2; —2). Haiitu ee ypaBHenue.



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.1¢y" =5y +6y=01.29y" -8/ + 16y =01.3 ¢y + 8y +20y =0
1.4y"+7y=0

2. Pemmure ypaBHeHUst:

2.1 y" — 5y + 6y = 6™ 2.2 ¢/ — 5y’ + 6y = 3e**

2.3 y" — 8y’ + 16y = 3sindx 2.4 vy’ + 8y’ + 20y = z — 42

3. Pemmre 3amaay Komm " — 5y = 4e* y(0) =5, 4/(0) =0

4. Pemmure kpaeByio 3aga4dy i + 36y =z —1 y(0) =0, y (1) =0

12
5. Pemure (ABymMsi ciocobamu) cucrembl qudpepeHmaabHbIX
YpPaBHEHUIA:
dx D
i 3y i 3p + 2s
5.1 t 5.2 ¢ 40
Y ds
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I. TTokazats, aro pyuknus y = In(e*+4) ynosiaersopsier quddepeHnuaIbHOMY
ypasnenuio y = e” Y.
II. Haiitu obimue nHTerpaJibl guddepeHImajabHbIX YPaBHEHMIA:

dx dy
1. tgdydy = ——— 2. 222 =y’ +1
dg ydy = = 7 = Yl )
3. d—? = (p+1)%* 4. (P = 1)y —2° = ya®

III. Pemuth 3ajiauy Konim u mocTpouTh MHTErpajJbHyI0 KPUBYIO
(y—5)y =z+4, y(-3)=6

IV. Haiitu obiiue pernieHus gudpepeHIimaaibHbIX YPaBHEHMIL:

2
1. oy =va2+y2+y 2. 2y’:y—+79+4

s 2 x
sin 5
3. y'+g: 4. zy + 4y = 28
x x
V. Haiitu obirmue naTerpasbl auddepeHnnajabHbIX yPaBHEHUIA:
" 1 1 "o 12
1. ctgr-y —y = 2. by =y (1+y
CoS T
=1
VI. Pemmuts 3amaay Komm 3" cos? 22 = 2, { y,(g)(oi 0.5
VII. Pemuth KpaeByio 3agady ' cos’ 2z = 2, { y(yQ(fr)g i (1)

VIII. Ha ocHOBanum; ycjoBus coctaBuTh auddepeHnnaibHoe ypaBHEHNE:
1. ¥YrioBoit KoadppuimenT KacaTe/ibHOI K KPUBOII paBeH KBaJIpaTy abIICChI
TOYKH IIepeceveHnsl KacaTe/IbHOI 1 KPUBOIL.

2. ¥Y110BOIT KOO DUIMEHT KacaTeJIbHOI K KPUBOIT IIPOIIOPITMOHAJIEH KBAPATY
abICChl TOUKU IIepeceveHns] KacaTe/IbHOI 1 KPUBOIi.

3. VrioBoii KoadduIuenT KacareJbHOIi K KPUBOil 00paTHO MPOIOPINOHAJICH
KBa/IpaTy abIUCChl TOUKH ITepecevueHnsl KacaTe/IbHOi U KPUBOIL.

4. CKOpOCTh TOJIypaciajia BeliecTBa IPOIOPINOHaAIbHA €r0 KOJINIECTRY.
IX. B nenu ¢ mHIYKTUBHOCTBIO UJIeT IEPEXOIHbII Iporecc. VIHIyKTUBHOCTD
paBHa 1 I'enpu, a akTuBHOe conportunjenue pasHo 2 Om. Harmpsizkenne

u(t) = te~?". Hawambuerii Tox Iy = 3A. OnpeeanTts 3aBICHMOCTL TOKa | OT
BPEMEH.



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.1¢9" -9y =01.29"—10y +25y =01.3 ¢ + 4y +5y =0
1.4y"+8y=0

2. Pemmure ypaBHeHUst:

2.1y — 9y = (4o +3)e* 2.2 ¢ — 9y = 4™

2.3 y" — 10y’ + 25y = 22* — 5 2.4 " + 4y + 5y = 3sin 3z — cos 3z

3. Pemure 3amaay Kommu ¢’ + 16y = 4cos3z y(0) =0, 3/(0) =1

4. Pemmre kpaesyio 3amaay y” — 6y’ = 1 — 5z y(0) =0, y (1) = 3¢°

5. Pemure (ABymMsi ciocobamu) cucrembl quddepeHmaabHbIX

YPaBHEHUIL:

d d

S 6r+ 3y 5+ 3v
51 ¢ & 52 { 4@
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I. TTokazars, aro dyuknus y = x(4—In ) ynosiersopsier iuddepenimaibHOMy

/ y—x
ypaBHEHUIO 1 =
x
I1. HaiitTu obmime nHTerpaJnl guddepeHnmaabHbIX yPpaBHEHMI:
In¥ dy dy Y

1.

3z
=e™d 2. tgxr— =
= e X g:cdx y — 5

=v9—s2-t* 4. yy —x =y’

I1I. Pemmth 3agavy Komm m mocTponTh MHTETPAJIBHYIO KPUBYIO

(r=3)y =y—5, y(4) =6

IV. Haiitu obimue permmennsa anddpepeHInaabHbIX YPABHEHMIL:

yQ

1. ——2—4 + 6 2. bayy = 627 + 4y
x

3. y—yctgx—Q:L’sma: 4. (x+3)y —6y = (z+3)°

Y

V. Haiitu obirmue nHTEerpasbl auddepeHnnajabHbIX ypPaBHEHUIA:

12

1. —ay' +2¢ = 2 2.y = 2y
' 2 2y + 3
V1. Pemnts 3agagy Komm 4" — cos4x = 0, { i 1
. y(0) =0
VII. Pemmuts KpaeByio 3agady Yy — cosdx = 0, ” (E) 1
)=

VIII. Ha ocHOBaHuM ycJ/10BUs COCTaBUTH AuddpepeHnnaaipbHoe ypaBHEeHUE:
1. ¥YryoBoii K03 duImeHT HopMaJ/Il K KPUBOil paBeH KOPHIO KBaPaTHOMY U3
OPJMHATHI TOUYKH Tepecevennss HOpMaJIu U KPUBOIL.

2. ¥Yr10BoIt KO3 DUIMEeHT HopMaJild K KPUBOIT MPONopInoHaJied KOPHIO KBaJIpATHOMY
13 OpJIMHATHI TOUKH IepecedeHns HOpMaJId 1 KPUBOIL.

3. YriuoBoit KoadpduineHT HOpMaJ K KPUBOI OOpPATHO IIPOINOPINOHAJICH
KOPHIO KBaJIPATHOMY U3 OpJIMHATHI TOUKHM IlepecevueHns] HOPMaJI 1 KPUBOil.

4. Izamenenne ducia JitoJieil, 3HAIONINX O CEHCAIINN, ITPOITOPIINOHAIHHO TUCTY

TeX, KTO 3HaeT, M YUC/Iy TeX, KTO He 3HaeT O Heil.

IX. HaiiTn cemeiicTBO KPUBBIX, Y KOTOPBIX IOJIKAcaTe/IbHAA PaBHA CyMMe
abIMCChl 1 OPJIMHATHI TOYKN KacaHus (mojkacareabHas - oTpe3ok ocu O,
ABJIAIONINIICS IPOEKINEel OTpe3Ka KacaTeJbHOIl OT TOYKHN KacaHUsd 0 TOYKHI
repecevdenns Kacare/bHoil ¢ ocbio Ox).



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.1¢y" =8/ +Ty=01.29y" — 16y + 64y =0 1.3 ¢ + 4y’ +29y =0
1.4y +2y=0

2. Pemmure ypaBHeHUst:

2.1y -8 +Ty=4e" 2.2y — &/ + Ty =3e"

2.3 y" — 16y’ + 64y = 32 — 4z 2.4 v + 4y’ + 29y = 4 cos 3z — 2sin 3z
3. Pemmure 3amaay Komm " — y = 2¢3* y(0) =1, 4/(0) =3

3
4. Pemre kpaeByto 3agady y' + 25y =3z — 8 y(0) =0, y (1—8> =1
5. Pemure (ABymsi ciocobamu) cucrembl qucdepeHmaabHbIx
YPaBHEHUIL:
d d
—x:2x+4y —u:4u—2v
dt ds
5.1 5.2
dy +7 W 3+ 00
— = —7x _— =
dt i ds
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3T+ 5

I. Tlokazarhk, 9T0 PYHKIMU § = — yJI0BJIeTBOPsieT T hepeHInaIbHOMY

ypasrennio 3 = 3y
I1. HaiitTu obmme uHTerpaJnl guddepeHnmaibHbIX yPaBHEHMI:

d d
1. ydy = ‘ 2. lny—y = ysin 3x
p 11—z dx
3. d_j = (7— 22)2152 4. (2 +3)y — y* = ay?

I1I. Penmuth 3agauy KoIlim u mocTpouTh MHTETPaJIbHYI0 KPUBYIO
(y+4)y' =z -5, y(6)=-3

IV. HaiitTu obmue pemienusi nudpepeHnnajibHbIX ypaBHEHMI:

3 2

1y = Tty 2. Qy’:y——l—8g—|—9
x — 3y x? 491:

3. y/——y:l"QCOSQx 4. vy +8y=—
x x

V. HaiitTu obime maTErpasbl muddepeHnnajabHbIX ypPaBHEHUIA:

1 2
1. iz / - 2 2 —_ ( !/ / >
Yy +y NG vy vy +y
VI. Pemutsb 3amauy Komm ¢” = sin Z, { y,(ﬂg);(i)()’:g
VII. Pemmth KpaeByio 3amady 1’ = sin %: { Y éyg(;); z (1)

VIII. Ha ocHoBanumu ycjoBus cocTaBuUTh auddepeHnmnaibHoe ypaBHEHNE:
1. ITpupocT HacejieHNsI paBeH ero KOJIMIecTBY.

2. IIpupoct HaceeHus POIOPIIMOHAJIEH €ro KOJINIeCTRY.

3. MIameneHne KoJIMIecTBa KICJI0PO/ia B KOMHATE 00PATHO MPOIOPIINOHAIBHO
KOJINIECTBY JIIOJIeil B KOMHATe.

4. Pabora raza 1mpu c:KaTuu IPOIOPIHOHAIbHA JAaBICHUIO ras3a.

IX. B 6ake maxomurcsa 80 j1 pacrBopa, comepxkarmero 60 r BemecrBa A. B
KayKJIyI0 MUHYTY B OaK BJINBaeTCs 4 J1 BOJIBI U BRITEKAET 3 J1 pacTBopa. KoHierTpariust
pacTBOPA, T.e. KOJIMIeCTBO BelllecTBa B 1 J1 pacTBOpa, HOJIePKUBAETCsI IIOCTOSTHHOIA.
CkostbKo BeriecTBa A ocranercs B 6ake depes 30 mum?



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.19y" -6y +8y=01.29y"+12y + 36y =01.3 y" — 4y +13y =0
1.4y"+3y=0

2. Pemmure ypaBHeHUst:

2.1y" — 6y’ + 8y = (22 — 5)e’” 2.2 ¢/ — 6y’ + 8y = 4e**

2.3y + 12y + 36y = cosdx — 2sindx 2.4 ' — 4y + 13y = 22 — 2°
3. Pemmre 3amaay Komm y” + 49y = 2sinz y(0) =0, 4/(0) =7
4. Pemmre kpaesyio 3amaqy i’ — 8y’ =8z +4 y(0) =0, y(1) =€

5. Pemure (ABymsi ciocobamu) cucrembl quddepeHmaabHbIx

YPaBHEHUIL:
d d
—Z:2z+3y @ _ 3x + 2y
51 { 4 52 {
d d
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2

COS T

I. ITokazark, YTO PyHKIUA Yy = yJI0BJIETBOPsieT JuddepeHnnaabHOMY

ypasnenuio y —tgx -y = 0.
II. HaiiTu obime uHTerpaJbl JuddepeHnnajibHbIX yPpaBHEHMI:

3dx dy 3.4y

L. = 2. 3L = /4 —q?
99—\ Jy242 dx Y
dt

3. d—:2:1:ctgt 4. o — Sy =2x\/y
x

I1I. Penmth 3agavy Komm u mocTpouTh MHTErPAJIbHYIO0 KPUBYIO
(x =Ty =y+8, y@8) =-7

IV. Haiitu obiue pernenus audpepeHIimaibHbIX YPaBHEHMI:

2

1. 3y’:%

3. ¢ +ytgx=cosx 4. zy —by==x

+52 41 9 xy’::c0082y+y
T

V. Haiitn obimue nHTEerpagbl AnddepeHImaabHbIX YPaBHEHTIA:

2
1. 4 "=2x 2. Py 464 =
Vit =20 2
VI. Pemnrs 3amaay Kommu y” — e = 2, { yy’ggg i (13

VII. Pemmutb kpaeByio 3amaay ¢y’ — e’ =2, { y(1) =
VIII. Ha ocHOBaHWM yCJI0BUSA COCTaBUTH JAnddepeHImaapbHoe ypaBHEeHNE:
1. Cua TpeHus paBHa IPOIJIEHHOMY Iy TH.

2. Cua TpeHus MIPOIOPIMOHAJIBHA TTPOWIEHHOMY Iy TH.

3. Cwia Tpenus obpaTHO MPOMOPINOHAIbHA TPOIIEHHOMY Ty TH.

4. CKOpOCTh M3MEHEHNsT TeMITePaTyPhI TPOTOPIINOHAILHA TTOTOKY TeTLa.

IX. Tesio HaxonuTcst B cpejie ¢ rnoctosinHoii Temieparypoii 1T = 20°C. 3a 10
MUHYT B pe3yJIbTaTe OXJIaXKJICHUs TeMIepaTypa Teja nonnsmiack ot 60°C' 1o

40°C. 3a Kakoe BpeMs ¢ Hada/a OXJIaXKJIeHnusl TeMIlepaTypa Tejia TOHU3UTC

10 30°C"? (ITo 3akony Herorona Bemansa oxyiaxkeanst AT mMpornopIioHaibHa
BPEMEHU OXJIAZKJIEHUSI U PA3HOCTU TEMIIEPATYD Tejia 1 CPeJIbl ).



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.1y =5y =01.29"+6y +9y=01.3y" -6y + 10y =0
1.4y"+5y=0

2. Pemure ypaBHeHUst:

2.1 y" — 5y =2cosbx 2.2y — 5y =522 — 22+ 3

2.3y + 6y + 9y = 23 2.4 ¢ — 6y’ + 10y = 4sinz + 2cosx

3. Pemure 3amaay Kommu ¢’ + 64y = 4sin4x y(0) =0, 3/(0) =0
4. Pemmre kpaeByto 3aga4dy iy —y =2 —4x y(0) =0, y(1) = 6e

5. Pemure (ABymsi ciocobamu) cucrembl quddepeHmaabHbIX

YPaBHEHUIL:
d d
o o+ & _ 4y 4+ 4z
51 { ds 5.2 { d
Yo se47 L
—= =3z — = z
d Y at 7
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1
3r +4

I. ITokazaTh, 4T0 PyHKINA Yy = — YJI0BJIETBOPSET JnpdepeHIuaIbHOMY

ypasrennio 3 = 3y
I1. HaiitTu obmme uHTerpaJnl JuddepeHnmaibHbIX yPaBHEHMI:

dx dy

1. sin?3ydy = 2. 2’2 =4y’ +1
1l—=z dx
dp p 2 / 2 2
3. — = 4. )y —a° =
de xlnp (@ 1)y —a” =27y

III. Pemuth 3ajiauy Konim u mocTpouTh MHTErpajJbHyI0 KPUBYIO
(y—4)y =2+2, y(-1) =5

IV. Haiitu obGiiue pernienus audpepeHIimaaibHbIX YPaBHEHMI:

Loy =" g ay=Y 5% 11
r+y % x
Ty 2
3. xzy +2y=2a' 4. o — =1
rYy +2y==x Y 1T 22 + x

V. Haiitu obirmme nHTEerpasbl auddepeHnnajabHbIX ypPaBHEHUIA:
1. (z+1)y" 4y =24+1 2. oy +2sinycos’y =0

y(1) =0

y'(1) =2

VII. Pemutsb kpaeByio 3agaay y” — 4z’ = 2z, {

VI. Pemurs 3agaay Komm y” — 42° = 2x, {

VIII. Ha ocHOBaHNM yCJI0BUSA COCTaBUTH AnddepeHImaapbHoe ypaBHEeHNE:
1. CkopocTh TeJia paBHa KBaJIpaTy HPOIICHHOIO Iy TH.

2. CKopoCTh TeJjia IPOIOPIMOHaIbHA KBaJIpaTy IPOiIeHHOrO Iy TH.

3. CxopocTh Tes1a 00paTHO MPOMOPIMOHAJIBLHA KBAAPATY MPOHJJIEHHOTO Ty TH

4. IlnorHOCTH TE/1a 0OPATHO IIPOIIOPINOHAIBHA 00bEMY, 3aHUMAECMOMY TEJIOM.

IX. HamosHeHHBI BOJOf IMUIMHJIP BHICOTOH 2 M U Iuomabio jaHa 0, 6M2
1MeeT B JHe oTBepeTe 1momaabio 0, 1m2. OupeenTs BpeMst HOJIHOIO HCTeYeHNsT
BOJIbI depe3 oreepcrre. (CKOpoCTh ucredeHust BoJbl v = +/2gh, tiae h —
BBICOTA CJIOSI B JIAHHBIIT MOMEHT BPEMEHI. )



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.19y" -6y +5y=01.29y" — 4y +4y=01.3y" +4y +8y =0
1.4y"+6y=0

2. Pemmure ypaBHeHUst:

2.1y — 6y + 5y = (4o — 1)e* 2.2y — 6y’ + 5y = 3™

2.3y — 4y +4y =4z — 62% 2.4 ¢/ + 4y + 8y = 2sindx + cosdx
3. Pemure 3amaay Kommu ¢’ — 2y = 6e” y(0) =1, ¢'(0) =2

5
4. Pemmre kpaeByto 3aga4dy y' +y=4x —5 y(0) =3, y <§> =0
5. Pemure (ABymsi ciocobamu) cucrembl qucdepeHmaabHbIx
YPaBHEHUIL:
d d
o _ dr +y —p:3p+23
dt dx
5.1 dy 5.2 s
— =-2 —=—p+6
7 r+y I p+ 0s
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I. ITokazarn, uro dyukima y = £/ 1 — 22 yaosiaersopser quddepeHnnaabHOMy
ypasienuio yy' = x — 2z°.
I1. HaiitTu obmme uHTerpaJnl guddepeHnmaabHbIX yPaBHEHMI:

dy dy y+1
1. daedr = —= 2. 2xy
cos dxdx .2 d:r: p—

=4/ (1 —22) 34 4.y’ —4dcosx = ycosw

I1I. Pemmth 3agavy Komm m mocTponTh MHTETPAJIBHYIO0 KPUBYIO

(x=3)y =y+4, y4)=-3

IV. Haiitu obinue pemrenust anddpepeHnuaabHbIX ypaBHEHUI:

! y2 ) / 2 2
1. y:ﬁ—4——5 2. 2:Uyy:3x + 4y

3. 23y — 2ty =—-12 4. y—|—6 z %%
V. HaiitTu obime maTerpaJbl auddepeHnnajabHbIX yPaBHEHUIA:

1. x?’y”—|—x y =z 2. y":98y3

VI. Pemmuts 3amaay Komm 3" cos? 3z = 2, yI(O) =2
y'(0) =0
" 2 y(O) =0
VII. Pemmiuth KpaeBylo 3aJa4y Y cos 3z = 2, y ( ks ) _ 5
12/

VIII. Ha ocHOBanum ycjoBus coctaBuTh auddepeHnnaibHoe ypaBHEHNE:
1. I'pagmenT Temieparypbl B TOUKE PaBEeH PACCTOSHUIO OT TOYKHU JO OCH
Op/IMHAT.

2. I'pajguenT TemuepaTypbl B TOUYKE IIPOIOPIMOHAJIEH PACCTOSTHUIO OT TOUYKHU

JIO OCU OpJINHAT.

3. I'pajineHT TemiepaTypbl B TOUKe 0OPATHO IIPOIOPIUOHAJIEH PACCTOSIHUIO

OT TOYKHU JIO OCH OPJIUHAT.

4. ITpupocT HaceeHUs IIPOIOPIMOHAJIEH €I'0 YNCJACHHOCTH.

IX. B munuaapudeckom cocyne oobemom 10 1 armocdepHbIil BO3AyX ajanadbaTmiecKn
(6e3 obMeHa TErIoThl ¢ OKPYZKAIOINIEH Cpejioit) cxKuMaeTcst 10 obbema 4J1.
Beraucuts paboty cxkatnst. (Pabora mpornopiinosaibHa IO/ TTOEePEeTHOrO
cedeHusI 1 JIaBJIEHUIO BJIOJIb HAIIpaBJIeHUsI cxKaTusi. 3akoH [lyaccona:

V)" 1
P=PF (VO> , Tae k= 1 Armocdepnoe napienue — 1033 H/M2 )



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.1¢" — 7y +10y =0 1.2 9" — 12/ + 36y =0 1.3 3" — 4y + 20y =0
1.4y"+7y=0

2. Pemure ypaBHeHUst:

2.1 y" — 7y + 10y = 3¢ 2.2 ¢ — T/ + 10y = 4¢€™*

2.3 y" — 12y’ + 36y = 2cosdx — sindx 2.4 ' — 4y + 20y = 3z — 222
3. Pemure 3amaay Kommu ¢’ + 81y = 2sin2z y(0) =6, 3/(0) =0
4. Pemmre kpaesyio 3amaay y” — 3y’ = 6z — 3 y(0) =0, y(1) = 2¢*

5. Pemure (ABymsi ciocobamu) cucrembl quddepeHmaabHbIX

YPaBHEHUIL:
d d
Y _ 3y + =z s + 2v
51 ¢ 4 52 { s
L i +5
— = z — = —u-+5v
dx Y ds
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I. TTokazats, aro pyuknus y = In(e*+2) ynosiaersopsier auddepeHuaIbHOMY
ypasnenuio y = e” Y.
II. Haiitu obimue nHTerpaJibl guddepeHImajabHbIX YPaBHEHMIA:

dx o dy
L yldy = 2. €= =3%
S I
d In“¢
3. d—i:z—t 4. (249 + y =2y

I1I. Penmuth 3agauy Koilim u mocTpouTh MHTETPaJIbHYI0 KPUBYIO

(y—2)y =2 -1, y(2)=3

IV. Haiitu obimue pemenns andpepeHInaabHbIX YPABHEHMII:

6 +y Y’ Y
! !
1. _%/ o 2 2 =572+
3 y'+—y——2 4. (z+ 1)y —8y=(x+1)°

V. Haiitu obirmue naTerpasbl guddepeHnnajabHbIX yPaBHEHUIA:

1. z%' +2% =4 2. ¢ +8sinycos’y =0

s
v(3) -
V1. Pemmnts 3agagy Komm 3" — sindz = 0, / 8
v (5) -0
(3)
y —_ =
VII. Pemuth kpaeByio 3agady 1’ —sindx = 0, 8
-
4

VIII. Ha ocHOBaHNM yCJI0BUSA COCTAaBUTH AnddepeHIimaapbHoe ypaBHEeHNE:
1. CkopocTh U3MEHEHUs SHEPIUN TeJia PaBHA Macce TeJa.

2. CKOpoCTh M3MEHEHUsI SHEPIUN TeJia MPOIOPIHOHAIbHA Macce TeJia.

3. CkopocTh U3MEHEHHsS SHEPruu Teja O0OpPaTHO MPOMOPIUOHAIbHA Macce
TeJia.

4. VIamenenune 4duciia Jrojeil, 3HAIONUX 0 peKjaMe, MPOIOPIMOHATBHO TUCTY
TeK, KTO O Hell 3HAaeT W TeM, KTO O Hell Hu4Iero He 3HaeT.

IX. BemecrBo A mpeobpasyercst B BemecTBo B B X016 XUMUYIECKO peakIinn
CO CKOPOCTBIO, IIPOIOPIIMOHAJIBHON KOJIMYECTBY HEIIPeoOPa30BaHHOT'O BEIECTBA.
Konnuecrso A 1depes 1 gac mocsie Hadasa peakiun pasao 10 2, a gepes 2 gaca
— 1%2. CxosibKo BemiecTBa A ObLIO B HadaJie peakiun! Yepes Kakoe BpeMsi
ocJie HadaJla peakiun oT semiecrsa A ocranercs 2% 7



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.19y" -8/ +15y=01.29"+2y +y=01.3y" -2y +10y =0
1.4y"+8y=0

2. Pemure ypaBHeHUst:

2.1 9" — 8/ + 15y = (5 — 3x)e* 2.2 3y — 8y + 15y = 4e™”

2.3y + 2y +y="52"—2x+424y" —2y + 10y = 3cos 2z — sin 2z
3. Pemmre 3amaay Komm " — 9y + 20y = 4¢” y(0) =0, 3/ (0) =0

5
4. Pemmre kpaeByto 3aga4dy y' + 9y = 6z y(0) =0, y (g) =1
5. Pemure (ABymsi ciocobamu) cucrembl quddepeHmaabHbIx
YPaBHEHUIL:
d d
a_ + 5v or _ 3p+ s
ds dx
5.1 5.2
dv ds
— =—u+Tv — =—-3p+7Ts

ds dx
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1+
I. [TokazaThb, uTo PyHKIUA I = | + yJIOBJIETBOPSIET b epeHInaIbHOMY
—
aBHeHuo 1 = 1ty v
P Y o1
II. Haiitu obimue nmHTerpaJibl anddepeHimajabHbIX YpaBHEHMIA:
d d 1
1. — 2y = 3cosbxdr 2. 33_2:”—3; = —
sin” by dr  sin2y
dx
3. i (2 — z)’° 4. tgay +sine =y’sinz

I1I. Penmuth 3agauy Kol u mocTpouTh MHTETPAJIbHYI0 KPUBYIO

(z—4)y' =y—6, y(5)=7

IV. Haiitu obiue pemmenunsa anddpepeHInaabHbIX YPAaBHEHMI:

2
2
1. 4y’:y—2—|—7y—|—2 2. $y/—y:$COSQ—y
N / , T
3. Yy —9y=¢" 4. xy +y=3x

V. HaiitTu obimme maTerpasbl muddepeHnnajabHbIX yPaBHEHUIA:
2
1. —ay + 2y’—2 2. yy"+25y=0
x

x {9(0):1

VI. Pemntsb 3amaay Komm y” = sin —, y/(0) = 3

4
VII. Pemuth kpaeByto 3ajgady 4y’ = sin%, { y ?2(7(3; z g

VIII. Ha ocHOBaHWM yCJI0BUSA COCTAaBUTH AnddepeHImaapbHoe ypaBHEeHNE:
1. VrioBoit ko3 uimenT HopMaJIl K KPUBOI paBeH abIiicce TOYKHN ITepecevdeH s

HOpMaJI U KPUBOIL.

2. ¥Yr10Boit Koo DUIeHT HopMaJ/Iii K KPUBOil IPOIOPIMOHA/IEeH abIUcce TOUKN
repecedeHnst HopMaJil U KPUBOIi.

3. YrioBoit Kodd@UIMeHT HOpMaJii K KPUBOIl OOpaTHO INPOINOPLIMOHAJIEH
abIcce TOUYKH IepeceveHns HopMaJiu U KPUBOIl.

4. OcnabjeHne WHTEHCUBHOCTU WU3JIyYEHUs ITPOIMOPINOHAJIBLHO KOJUIECTBY
IIOLJIOIIEHHOIO U3J1yYeHNs.

IX. Cgepiio, mBurasicb co CKOpOCTHIO 5 M/c, TpOOUBAET CTEHY TOJIIUHOL
20 cM ¥ BBIXOJUT U3 Hee cO cKopocTbio 2 M/c. Haiitu Bpemst JBHZKeHUs
cBepJia B CTEHE, €CJIN CIJIa COIPOTUBJICHUS CTEHBI ITPOIIOPINOHAJILHA KBaIpaTy
CKOPOCTH JIBU2KEHIS CBepJIA.



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.1¢y" =8/ +12y =01.29" + 16y + 64y =01.3 y" — 8y + 17y =0
1.4y +2y=0

2. Pemure ypaBHeHUst:

2.1 y" — 8y + 12y = 5e™ 2.2 ¢ — 8y + 12y = 2**

2.3 ¢y’ + 16y’ + 64y = 3sin2z 2.4 v — 8y + 17y = 42* — 5z + 3

3. Pemmre 3amaay Komm " — 5y = 2¢* 4(0) =0, ¢/'(0) =1

3
4. Pemmre kpaeByio 3aga4dy iy’ + 36y =1—x y(0) =2, y (Zﬂ) =0
5. Pemure (ABymsi ciocobamu) cucrembl quddepeHmaabHbIX
YPaBHEHUIL:
d d
—x:3x+2y —u:6u+SU
dt dx
5.1 5.2
W eio W uto
— = - =
dt Y dz
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I. TTokazats, uto dyukus y = x(1—In ) yaosrersopser guddepeHnnabHOMYy

/ y—x
ypaBHEHUIO 1 = :
x
I1. HaiitTu obmime nHTerpaJnl guddepeHnmaabHbIX yPpaBHEHMI:
dy dy
. 8Wrde = —=— 2. ¥ 2=1-2
Viade = g— 3612 dar Y

d
3. d_u =2+ ut-s* 4. (2 +5)y — v =y’
S
I1I. Penmuth 3aaauy Kol u mocTpouTh MHTETPaJIbHYI0 KPUBYIO
(y—5)y =2+3, y(-2) =6

IV. Haiitu obimue pemennsa andpepeHInaabHbIX YPABHEHMI:

4o — 2
1. y’:x_;; 2. 5y':%—|—7%—|—1
3 / y_ 2 ! 3
Ly —=—=—— 4 2y —3y=ua"sin2x
x x

V. Haiitu obimme maTEerpasbl auddepeHnnajbHbIX yPaBHEHUIA:

1. ctgx- -y —y + 2. oy =8y
cos T
VI. Pemnthb 3agmauy Komm y” — 42 = 9 cos 3z, { ;Eg% i 1
VII. Pemuth KpaeByio 3ajaudy v — 4x = 9cos 3z, { 5(72; i v

VIII. Ha ocHOBaHuM ycjaoBus cOCTaBUTh auddepeHnnaibHoe ypaBHEHNE:
1. CkopocTb HaJieHns Tejla paBHa BbICOTE Ia/ICHMS.

2. CKopoCTb IaJieHns TeJia IPOIOPIUOHAIbBHA BBICOTE I1aIeHUs.

3. CKopoCTh IaJieHns Tejia 00PaTHO MPOIOPIIMOHAIbHA BbICOTE TaICHUSI.

4. CKOpOCTh TOJIypaciajia BelecTBa POIOPINOHAIbHA €10 KOJINIECTRY.

IX. Ciimrok MeTaJuta ¢ TeMiepaTypoii 25° riepeji IpoKaTKOM MOJIOXKEH B 11eUb,
TeMIlepaTypa KOTOPOil paBHOMEpPHO IOBBbINIaeTcd BTedeHne daca oT 30° J10

130°. HaifiTu 3aKoH HarpeBaHns CJNTKA, €CJU IPU Pa3HOCTH TeMIIepaTyp

IeYn 1 CJINTKA B ' CJINTOK HAIPEBAETCs CO CKOPOCTHIO N3MEHEHU TeMIIEPATY PhI
nporiopionasbroit T'. (Kosddurment npornoprmonaibaoctu k. )



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.1¢y" =7y +10y =0 1.2 3" + 12y + 36y =0 1.3 ¢ — 14y’ + 50y = 0
1.4y"+3y=0

2. Pemure ypaBHeHUst:

2.1y — 7y + 10y = (22 — 1) 2.2 3" — Ty + 10y = 4e**

2.3 y" + 12y’ + 36y = 2sin 3z + 6 cos 3z 2.4 3" — 14y’ + 50y = 5e**

3. Pemure 3amaay Kommu ¢’ + 16y = 4cos6z y(0) =1, 3/(0) =1
4. Pemmre kpaeByio 3amaqy y” — 6y = 2z +4 y(0) =0, y (1) = 2¢°

5. Pemure (ABymsi ciocobamu) cucrembl quddepeHmaabHbIX

YPaBHEHUIL:
d d
2 s+ 3y L 3p+2s
dt dx

5.1 d 5.2 s
R, @ P
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I. ITokazark, YT0 DyHKIINA Yy = e'8(#/2) yJI0BJIETBOPsieT JuddepeHnnaabHOMY
ypasHenuto i sinz = ylny.
I1. HaiitTu obmime mHTerpaJbl guddepeHnnajabHbIX yPaBHEHMIA:

d d 9 + 42
1. cosadr = —2_ 2. y—y = #
; — 12 dr  sin®4x

3. d—i:\6/y+1t2 4. o —x = 4day

III. Pemuth 3ajiauy Konim u mocTpouTh MHTErpajJbHy0 KPUBYIO

(z =Ty =y—2, y@8) =3

IV. HaiitTu obmiue pemenusi nudepeHnnajbHbIX ypaBHEHMI:

2 2 | .2
1oy =L s¥iop 9 =TT
x x xy
3. Y +3y=e 4 (z4+1)y -2y=(z+1)
V. HaiitTu obirmme mHTEerpaJbl auddepeHnnajabHbIX yPaBHEHUIA:
1. y'tgbe =5y 2. %y =4(y* —1)
y(0) =2
y(0) =1

VII. Pemmnts kpaeByio 3amaay y" = e — x, {

VI. Pemmnts 3agauy Komm y” = e — 2, {

VIII. Ha ocHOBaHuu yc/i0Bus COCTaBUTH AnuddpepeHnnaapbHoe ypaBHEeHUE:
1. Pactskenne Tesa paBHO TPUIOYKEHHON CHITE.

2. Pactshkenme Tesia mpomnoproHaabHO TPUIOXKEHHOI crIe.

3. Pacrsazkenne tesia 06paTHO MPOIOPINOHAIBHO IIPUJIOYKEHHOI cuie.

4. CKOpOCTh HCTEeYeHNs XKIJTKOCTHU ITPOMOPIIMOHAJBHA YPOBHIO BHICOTHI HCTEIEHUS .
IX. Hafitu cemeficTBO KpPUBBIX, y KOTOPBIX MOJKacaTe/lIbHas paBHa CyMMe
VIBOCHHOT aOINCChI 1 OPIMHATHI TOUKN KacaHus (MojiKacaTe/IbHasT — OTPE30K

ocu Oz, aBJAIONNICT TPOEKINEl 0Tpe3Ka KacaTeJbHON OT TOUKU KacaHus

JI0 TOUKE TIepecevdeHnst KacaTebHoil ¢ ochio Ox).



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.19" -9/ +20y =01.2 9" + 14y +49y =0 1.3 y" — 10y’ + 29y = 0
1.4y"+5y=0

2. Pemure ypaBHeHUst:

2.1 9" — 9y + 20y = (2z — 3)e* 2.2 3" — 9y + 20y = 4e**

2.3 ¢ + 14y’ + 49y = 22% — 4z 2.4 v" — 10y + 29y = 4 cos 3z + 3sin 3z
3. Pemure 3amaay Komm 3" + 49y = 7sin 2z y(0) =0, 4'(0) =1

4. Pemmre kpaesyio 3amaay y” — 8y’ = 4x — 8 y(0) =0, y (1) = 2¢°

5. Pemure (ABymsi ciocobamu) cucrembl quddepeHmaabHbIX

YPaBHEHUIL:
d
—Z:5z+4y —x_GZIZ’—I— Y
51 { 4o 52 ¢ U
—y:3z+6y —y—2x+7y
d d
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I. Tlokazars, uro dpyuKIus y = tgIn 3z yaoBiaerBopsier JuddepeHiuajibHOMY

/ 1+ 92
YPABHEHHIO Y = :
X

I1. HaiiTu obmime uHTerpaJnl guddepeHnmaabHbIX yPaBHEHMI:

dx _ady
1. \/y—Qdyzg_x 2. .7:4@:@—1—2)2

d (
3. izf/s—i—l\/f 4. (z =2 —y* = a1

I1I. Penmth 3aaavy Komm m mocTponTh MHTErPAJIbHYIO KPUBYIO
(y—4)y =2 +6, y(-5) =5

IV. Haiitu obiue perenuns andepeHImaaibHbIX YPaBHEHMI:

2

Loy =wef+y 2 3y =L 10843
X X
; .

3. Y +2zy=xe" 4 y,+_y:sm3x
X X

V. HaiitTu obirme maTErpasbl muddepeHnnajabHbIX ypaBHEHUIA:

1. 2 +y =2+2 2. y"+50sin’ycosy =0

7 12 y(O, 5) =1
VI. Pemmnts 3amaay Komm y"(4x — 1) = 2, { 4/(0,5) = 0
VII. Pemuth kpaesyio 3agaay 3’ (4x —1)* = 2, { y((y)(g; i !

VIII. Ha ocHOBaHuM ycJj10Bus COCTaBUTHh AuddpepeHnnaaipbHoe ypaBHEeHUE:
1. lIsmeHeHne npuObLIN paBHO 00beMy KalluTaJI0BIOKEHMUI.

2. Izamenenne npuObLIH MPOIOPINOHAIBHO 00beMY KAITMTAJIOBIOYKEHHIA.

3. Izmenenue npudbLIM 00paTHO MPOHOPINOHAIBHO 00bEeMY KallUTaI0BIOKEHNI.

4. CKOpOCTh TeJia MPOIOPIUOHAIbLHA KBIPATHOMY KOPHIO M3 BEJIMINHBI TPOTIEHHOTO
Iy TH.

IX. TLromaab TpeyroibanKa, 0OpazoBaHHOro pajuyc-sekropom OA Jobdoit

roukn A(z,y) Kpupoii, kacaresbHoit AB B 970l Touke u ocbio Ox, paBHa 3.
Kpusas npoxoaur depes touky C(3; —3). Haiitu ee ypaBuenue.



X. JIuneitabie muddepeHnnaibHble YPaBHEHUs C TIOCTOSHHBIMU
Ko3ddurimeHTaMm

1. Pemmute ypaBHEeHUS:

1.19" -9/ +8y=01.29y"+ 16y + 64y =01.3 ¢y — 6y + 34y =0
1.4y"+6y=0

2. Pemmure ypaBHeHUst:

2.1 y" — 9y +8y =2e"2.2y" — 9y + 8y = 2>

2.3 ¢’ — 16y’ + 64y = 42> — 3z 2.4 v — 6y’ + 34y = 4 cos 2z — 5sin 2z
3. Pemmmre 3amaay Komm " — y = 5¢** y(0) =1, 4/(0) =0

3
4. Pemure kpaeByto 3agaqy y" + 100y = 6z —2 y(0) =0, y (%) =0
5. Pemure (ABymsi ciocobamu) cucrembl quddepeHmaabHbIX
YPaBHEHUIL:
d d
d_x: 2z + 4y d—u:6u+5v
5.1 ; 5.2 {4
— =3 9 — = 2
7 T+ 9y 73 U+ 20



